



KULTÚRA

Színes programkínálattal jelentkeznek az SZTE Kulturális Irodája tavasszal

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2017.02.01. 13:11

Szerző: SZEGEDma 



Megosztás 0



Örkény-, Pintér Béla-darab és Jim Morrison est, egyetemi tavaszi fesztivál és egyetemi színházi találkozó, kórushangverseny, Arany János-émlékév, levendulanapok – a Szegedi Tudományegyetem Kulturális Irodája és az egyetem művészeti csoportjai több száz programot kínálnak az év elején.

A Szegedi Tudományegyetem Közkapcsolati Igazgatóságának Kulturális Irodája és az egyetem művészeti csoportjai több száz kulturális programot kínálnak az év első felében.

A 14. évadát megkezdő Szegedi Egyetemi Színház tovább játssza *Pintér Béla: A démon gyermekei* darabját, a *Jim Morrison* estet, és műsoron tartja Örkény: *A Borék és Egypercesek* darabját is. Az idei félévben lesz bemutatójuk is, *Drubina Orsolya: Nagyanyám immár/ webkamerán figyeli/ a tyúk hogy tojik//* című darabját tekinthetik meg az érdeklődők – ez az előadás szerves része a SZESZ törekvéseinek, mely szerint kortárs darabokat tűznek rendszeresen műsorra. A SZESZ március 17-20. között rendezi meg a II. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozót, amely a Debreceni Egyetemi Színpadi Találkozó (DESZT) és a Janus Egyetemi Színház (JESZ) testvértalálkozója.

FRIS



Az SZTE Kulturális Iroda 2017. április 10. és május 15. között rendezi meg az Egyetemi Tavaszt, idén tizennegyedik alkalommal. Természetesen folytatódik a nagy sikerű Vers Délben programsorozat, amelyben minden hétköznapi a déli harangszó után egyetemi és szegedi polgárok mondják el kedvenc verseiket a rektori hivatal épülete előtt, a Szent-Györgyi szobornál.

Az Egyetemi Fűvészkertben idén is megrendezik a Levendula napokat, és az intézmény csatlakozik az *Arany János*-emlékvéhez is, amelyhez hallgatói pályázatok kapcsolódnak.

Az SZTE legrégebbi művészeti csoportja, a 2015 őszén fennállásának 90. évfordulóját ünneplő Szegedi Egyetemi Énekkar tavaszi fellépéseiken azokat a műveket is bemutatja, amelyeket a szerzők az egyetemi énekkar számára írtak, *Dobszay-Meskó Ilona*: Altató, *Tóth Péter*: Canticum vinorum (Bordal), *Horváth Márton Levente*: Christe, redemptor omnium (Karácsonyi himnusz). A kórus fellép az Éneklő Ifjúság kórusversenyen, és énekel az Egyházzenei Hónap nyitóhangversenyén Szeged többi kórusával közösen.

Az Universitas Szimfonikus Zenekar idén is folytatja sokszínű, a kulturális örökséget megóvó és népszerűsítő tevékenységét. 2017. május 4-én és május 5-én, az Egyetemi Tavasz programjában a Szent-Györgyi Albert Agórában adnak tavaszi hangversenyeket. Folytatják gyermekeknek szóló nagy sikerű matiné koncertjeiket is, 2017 tavaszán több alkalommal lesz látható és hallható *Prokofjev*: Péter és a farkas zenés mesejátéka, gyerekszínészekkel. A gyerekeknek hangszerismertetőt is tartanak, és kipróbálhatják, megszólaltathatják a hangszereket is.

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb

Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #ÖRKÉNY ISTVÁN #KÓRUSHANGVERSENY #TAVASZI FESZTIVÁL #SZTE KULTURÁLIS IRODA #PINTÉR BÉLA #JIM MORRISON EST #EGYETEMI SZÍNHÁZI TALÁLKOZÓ #ARANY JÁNOS-EMLÉKEST

OLVASTA MÁR?



Farsangi koncertet rendeznek a Tömörkény István Művelődési Házban

KÖVETKEZŐ

Kántor Ágnes alkotásaiból nyílik kiállítás a Reök-palotában + FOTÓK



EZ IS ÉRDEKELHETI

A kulisszák mögött: színházi nyílt nap a Szegedi Nemzeti Színházban

Fotókiállítás és könyvkiemelés a Somogyiban

Díjazták a Szegedi Tudományegyetem tehetségeit + FOTÓK

Őszi Kulturális Fesztivált rendeznek Szegeden